
 
 

第１６回会議  報告事項  別紙 
 
 
 
 
 

西伯町・会見町合併協議会 
 

平成１５年１１月２２日 



西伯町･会見町合併協議会アンケート（クロス集計）

新しい町の名前について

質問：新しい町の名前に良いと思われるものを次の中から選んでください。

1.　町別の割合

（第3次選定に残ったもの）

（選外）

2.　年代別の割合
（第3次選定に残ったもの）

1 11% 4 9% 7 12% 12 13% 23 24% 30 32% 32 26% 0 0%

0 0% 3 7% 8 14% 11 12% 8 8% 4 4% 13 11% 0 0%

0 0% 2 4% 2 3% 6 7% 11 11% 9 9% 14 12% 0 0%

1 11% 7 15% 3 5% 6 7% 4 4% 6 6% 5 4% 0 0%

0 0% 0 0% 3 5% 3 3% 2 2% 9 9% 7 6% 0 0%

1 11% 2 4% 6 10% 6 7% 5 5% 4 4% 0 0% 0 0%

（選外）
0 0% 3 7% 5 8% 15 17% 12 12% 10 11% 15 12% 0 0%

0 0% 3 7% 4 7% 2 2% 3 3% 6 6% 8 7% 0 0%

1 11% 5 11% 8 14% 4 4% 3 3% 2 2% 2 2% 0 0%

1 11% 1 2% 2 3% 8 9% 4 4% 0 0% 1 1% 0 0%

0 0% 1 2% 1 2% 2 2% 4 4% 3 3% 3 2% 0 0%

1 11% 5 11% 4 7% 2 2% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

0 0% 2 4% 1 2% 2 2% 2 2% 2 2% 3 2% 0 0%

0 0% 2 4% 3 5% 2 2% 3 3% 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 3 3% 2 2% 2 2% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 5 4% 0 0%

1 11% 3 7% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 3% 1 1% 1 1% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 3% 2 2% 0 0% 0 0%

1 11% 0 0% 1 2% 4 4% 2 2% 0 0% 2 2% 0 0%

1 11% 3 7% 1 2% 2 2% 2 2% 4 4% 7 6% 6 100%

5

13

49

19

48

1

30

12

12

無回答

0

1

0.0%

8.3%

0

0

10代 20代

0

03

2

9

11

30代 40代

14

17

13

12

南郷町 なんごうちょう

南部町 なんぶまち

その他

無回答

夢見町 ゆめみちょう

会見郷町 あいみごうりちょう

平成町 へいせいちょう

神桜町 しんおうちょう

愛彩町 あいさいちょう

伯南町 はくなんちょう

桜柿町 おうしちょう

あいみ町 あいみちょう

南部町 なんぶちょう

美郷町 みさとちょう

さいあい町 さいあいちょう

桜花町 おうかちょう

会桜町 あいおうちょう

会西町 あいさいちょう

会見町 あいみちょう

西伯耆町 にしほうきちょう

美里町 みさとちょう

24

24

60

25

26

109

47

44

32

13.6%

4.4%

6

2

4

3

6

10

4

7

2

4.6%

4.6%

19.4%

523

全体

10

9

1.9%

1.7%

20.8%

9.0%

8.4%

6.1%

2.3%

1.9%

6

5

5

5

10

26 5.0%

4.8%

3.3%

2.7%

2.5%

19.8%

7.7%

1.6%

3.6%

4

9

7

2

0.4%

0.8%

1.1%

50代

8

1

2

3

6

3.6% 0

9 46 59 90 97 95 121

0.8%

5.0% 9

7

0

1

0

0

0

1

0

0

0

1

0

1

0

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

58.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

60代 70代以上 無回答

候補名 会見町西伯町

全体数 263248

11.5%

1.1%

1.0%

1.0%

1.0%

2.8%

0.8%

2.4%

0.8%

1.6%

1.2%

1.2%

0.8%

3.8%

2.3%

4.6%

1.9%

2.3%

3.8%

1.5%

2.7%

2.0%

0.4%

3.0%

23.2%

17.5%

4.9%

7.6%

7.2%

3.8%

6.5%

5.2%

61

46

13

20

19

10

0.4%

12.1%

4.8%

10

6

12

5

17

候補名

全体数

会西町 あいさいちょう

会見町 あいみちょう

西伯耆町 にしほうきちょう

美里町 みさとちょう

南部町 なんぶちょう

美郷町 みさとちょう

さいあい町 さいあいちょう

会桜町 あいおうちょう

桜花町 おうかちょう

愛彩町 あいさいちょう

伯南町 はくなんちょう

桜柿町 おうしちょう

あいみ町 あいみちょう

夢見町 ゆめみちょう

会見郷町 あいみごうりちょう

平成町 へいせいちょう

神桜町 しんおうちょう

南郷町 なんごうちょう

南部町 なんぶまち

その他

無回答
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3.　項目別の年代の割合
（第3次選定に残ったもの）

候補名 全体

会西町 あいさいちょう 109 1 1% 4 4% 7 6% 12 11% 23 21% 30 28% 32 29% 0 0%

会見町 あいみちょう 47 0 0% 3 6% 8 17% 11 23% 8 17% 4 9% 13 28% 0 0%

西伯耆町 にしほうきちょう 44 0 0% 2 5% 2 5% 6 14% 11 25% 9 20% 14 32% 0 0%

美里町 みさとちょう 32 1 3% 7 22% 3 9% 6 19% 4 13% 6 19% 5 16% 0 0%

南部町 なんぶちょう 24 0 0% 0 0% 3 13% 3 13% 2 8% 9 38% 7 29% 0 0%

美郷町 みさとちょう 24 1 4% 2 8% 6 25% 6 25% 5 21% 4 17% 0 0% 0 0%

（選外）
さいあい町 さいあいちょう 60 0 0% 3 5% 5 8% 15 25% 12 20% 10 17% 15 25% 0 0%

会桜町 あいおうちょう 26 0 0% 3 12% 4 15% 2 8% 3 12% 6 23% 8 31% 0 0%

桜花町 おうかちょう 25 1 4% 5 20% 8 32% 4 16% 3 12% 2 8% 2 8% 0 0%

愛彩町 あいさいちょう 17 1 6% 1 6% 2 12% 8 47% 4 24% 0 0% 1 6% 0 0%

伯南町 はくなんちょう 14 0 0% 1 7% 1 7% 2 14% 4 29% 3 21% 3 21% 0 0%

桜柿町 おうしちょう 13 1 8% 5 38% 4 31% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0%

あいみ町 あいみちょう 12 0 0% 2 17% 1 8% 2 17% 2 17% 2 17% 3 25% 0 0%

夢見町 ゆめみちょう 10 0 0% 2 20% 3 30% 2 20% 3 30% 0 0% 0 0% 0 0%

会見郷町 あいみごうりちょう 9 0 0% 0 0% 0 0% 2 22% 3 33% 2 22% 2 22% 0 0%

平成町 へいせいちょう 6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 5 83% 0 0%

神桜町 しんおうちょう 5 1 20% 3 60% 0 0% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

南郷町 なんごうちょう 5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 60% 1 20% 1 20% 0 0%

南部町 なんぶまち 5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0 0%

その他 10 1 10% 0 0% 1 10% 4 40% 2 20% 0 0% 2 20% 0 0%

無回答 26 1 4% 3 12% 1 4% 2 8% 2 8% 4 15% 7 27% 6 23%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答10代
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コミュニュティバスの運行について

質問：あなたは車の免許を持っていますか

1.　町別の割合

持っている

持っていない

無回答

2.　年代別の割合

持っている 7 78% 45 98% 58 98% 83 92% 84 87% 65 68% 28 23% 2 33%

持っていない 2 22% 1 2% 1 2% 7 8% 11 11% 28 29% 86 71% 0 0%

無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 2 2% 7 6% 4 67%

3.　項目別の年代の割合
項目 全体

持っている 372 7 2% 45 12% 58 16% 83 22% 84 23% 65 17% 28 8% 2 1%

持っていない 136 2 1% 1 1% 1 1% 7 5% 11 8% 28 21% 86 63% 0 0%

無回答 15 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 13% 2 13% 7 47% 4 27%

質問：あなたの自宅からの主な移動手段は何ですか。（○は2つ以内）

1.　免許所持者、不所持者の割合

2.　年代別の割合

自分で運転する車 4 33% 43 80% 56 75% 78 67% 83 67% 60 45% 26 14% 2 29%

自転車 2 17% 4 7% 3 4% 18 15% 10 8% 20 15% 24 13% 0 0%

人に乗せてもらう車 3 25% 5 9% 4 5% 6 5% 8 6% 14 10% 39 21% 0 0%

一般の路線バス 1 8% 1 2% 3 4% 5 4% 8 6% 17 13% 30 16% 1 14%

徒歩 1 8% 1 2% 5 7% 3 3% 7 6% 9 7% 16 8% 0 0%

原付･バイク 1 8% 0 0% 3 4% 3 3% 2 2% 10 7% 14 7% 0 0%

タクシー 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 3 2% 2 1% 20 11% 0 0%

町の福祉バスなど 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 5% 0 0%

その他 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 5 3% 0 0%

無回答 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 3 2% 2 1% 5 3% 4 57%

無回答

6

50代

97

60代

95

70代以上

12159 90

10代 20代 30代 40代

9 46

1

5

175

68

5

70.6%

27.4%

2.0%

50.0%

8.3%

41.7%

191

67

5

72.6%

25.5%

1.9%

6

15

71.1%

26.0%

2.9%

西伯町

523

無回答

12263248

0

3

73.7%

8.0%

5.0%

16 2.2%

15

23

15

6

010

6

3.8%

1.4%

0.8%

27

66

42

33

9.3%

5.9%

4.6%

38

24

81

79

49.4%

11.4%

11.1%

352 351

全体

712

免許所持者

476

免許不保持者

220

無回答

16

会見町

3.2%

4.8%

3.2%

1.3%

0.0%

0.0%

0.6%

1

43

55

50

19

17

20

10

5

0

0.5%

19.5%

25.0%

22.7%

8.6%

7.7%

9.1%

4.5%

2.3%

0.0%

0

0

0

1

0

1

1

0

0

13

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

6.3%

6.3%

0.0%

0.0%

81.3%

項目

全体数

自分で運転する車

自転車

人に乗せてもらう車

一般の路線バス

徒歩

原付･バイク

タクシー

町の福祉バスなど

その他

無回答

無回答70代以上60代50代20代 30代 40代

12 54 75 117

10代

124 134 189 7

10代

項目

全体数

全体

372

136

60代 70代以上 無回答20代 30代 40代 50代

項目

全体数

項目

全体数
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3.　項目別の年代の割合
項目 全体

自分で運転する車 269 4 1% 43 16% 56 21% 78 29% 83 31% 60 22% 26 10% 2 1%

自転車 71 2 3% 4 6% 3 4% 18 25% 10 14% 20 28% 24 34% 0 0%

人に乗せてもらう車 71 3 4% 5 7% 4 6% 6 8% 8 11% 14 20% 39 55% 0 0%

一般の路線バス 58 1 2% 1 2% 3 5% 5 9% 8 14% 17 29% 30 52% 1 2%

徒歩 35 1 3% 1 3% 5 14% 3 9% 7 20% 9 26% 16 46% 0 0%

原付･バイク 31 1 3% 0 0% 3 10% 3 10% 2 6% 10 32% 14 45% 0 0%

タクシー 24 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 3 13% 2 8% 20 83% 0 0%

町の福祉バスなど 10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 100% 0 0%

その他 6 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 5 83% 0 0%

無回答 13 0 0% 0 0% 0 0% 2 15% 3 23% 2 15% 5 38% 4 31%

質問：コミュニティバスの運行を希望されますか
1.　免許所持者、不所持者の割合

2.　町別の割合

必要である

どちらともいえない

必要ない

無回答

3.　年代別の割合

必要である 5 56% 31 67% 34 58% 61 68% 65 67% 61 64% 74 61% 2 33%

どちらともいえない 2 22% 13 28% 7 12% 18 20% 22 23% 24 25% 5 4% 0 0%

必要ない 2 22% 2 4% 17 29% 10 11% 6 6% 6 6% 30 25% 0 0%

無回答 0 0% 0 0% 1 2% 1 1% 4 4% 4 4% 12 10% 4 67%

4.　項目別の年代の割合
項目 全体

必要である 333 5 2% 31 9% 34 10% 61 18% 65 20% 61 18% 74 22% 2 1%

どちらともいえない 91 2 2% 13 14% 7 8% 18 20% 22 24% 24 26% 5 5% 0 0%

必要ない 73 2 3% 2 3% 17 23% 10 14% 6 8% 6 8% 30 41% 0 0%

無回答 26 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 4 15% 4 15% 12 46% 4 15%

9059469 61219597

50代 60代 70代以上 無回答

無回答免許不保持者

136

3.7%

24.3%

15

2

0

免許所持者全体

242

全体数

項目

必要である

372

333

どちらともいえない

必要ない

無回答

523

126

38

26

63.7%

24.1%

7.3%

4

89

5

33

91.1%

8.9%

25.0%

33

93

5.0% 6.6%

13.3%

0.0%

0.0%

86.7%13

65.4%

0

65.1%

項目

10代 20代 30代

全体数

149

67

20

12

523

無回答会見町西伯町全体

333

126

38

26

59

18

40代

4

66.9%

22.4%

6.8%

3.8%

248 263 12

66.7%8176

0.0%

0.0%

33.3%

60.1%

27.0%

8.1%

4.8% 10

0

0

無回答10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

10代 20代

項目

全体数

63.7%

24.1%

7.3%

5.0%

70代以上 無回答30代 40代 50代 60代
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地域情報化の推進について
質問：CATV（ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ）の整備を希望されますか。
1.　町別の割合

希望する
わからない
希望しない
その他
無回答

2.　年代別の割合

希望する 5 56% 30 65% 41 69% 49 54% 55 57% 36 38% 30 25% 2 33%

わからない 2 22% 12 26% 8 14% 21 23% 20 21% 38 40% 61 50% 0 0%

希望しない 1 11% 4 9% 7 12% 12 13% 15 15% 14 15% 11 9% 0 0%

その他 0 0% 0 0% 1 2% 2 2% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0%

無回答 1 11% 0 0% 2 3% 6 7% 7 7% 7 7% 17 14% 4 67%

3.　項目別の年代の割合
項目 全体

希望する 248 5 2% 30 12% 41 17% 49 20% 55 22% 36 15% 30 12% 2 1%

わからない 162 2 1% 12 7% 8 5% 21 13% 20 12% 38 23% 61 38% 0 0%

希望しない 64 1 2% 4 6% 7 11% 12 19% 15 23% 14 22% 11 17% 0 0%

その他 5 0 0% 0 0% 1 20% 2 40% 0 0% 0 0% 2 40% 0 0%

無回答 44 1 2% 0 0% 2 5% 6 14% 7 16% 7 16% 17 39% 4 9%

質問：あなたはインターネットを利用されていますか、また利用年数はどのくらいですか。
1.　町別の割合

利用していない
3年以上
1～３年未満
1年未満
無回答

2.　年代別の割合

利用していない 4 44% 16 35% 24 41% 49 54% 63 65% 79 83% 88 73% 2 33%

3年以上 4 44% 18 39% 19 32% 25 28% 7 7% 3 3% 3 2% 0 0%

1～3年未満 1 11% 7 15% 11 19% 6 7% 14 14% 5 5% 0 0% 1 17%

1年未満 0 0% 3 7% 5 8% 8 9% 4 4% 3 3% 1 1% 0 0%

無回答 0 0% 2 4% 0 0% 2 2% 9 9% 5 5% 29 24% 3 50%

3.　項目別の年代の割合
項目 全体

利用していない 325 4 1% 16 5% 24 7% 49 15% 63 19% 79 24% 88 27% 2 1%

3年以上 79 4 5% 18 23% 19 24% 25 32% 7 9% 3 4% 3 4% 0 0%

1～3年未満 45 1 2% 7 16% 11 24% 6 13% 14 31% 5 11% 0 0% 1 2%

1年未満 24 0 0% 3 13% 5 21% 8 33% 4 17% 3 13% 1 4% 0 0%

無回答 50 0 0% 2 4% 0 0% 2 4% 9 18% 5 10% 29 58% 3 6%

121
30代
59
40代
90

70代以上
9
10代 無回答

6
50代
97 95
60代20代

46

30.4%

12.8%

1.0%

8.4%

1.2%

8.1% 7.2%

0.0%

25.0%

0.0%

41.7%

0.8%

97 95 121

69

32

3

20

50.0% 120

9 46 59 90

無回答

159

67

5

44

90

32

2

27.8%

12.9%

47.4% 124

10代 20代 30代 40代 50代

523

248

6

項目
全体数

全体 西伯町 会見町 無回答
12263248

33.3%4

0

3

263

19 5

45.6%

0

34.2%

12.2%

60代 70代

9.6%

15.1%

4%

無回答
12

全体
523

西伯町
248

会見町

24

61% 170 64.6%

50

62.1% 152
37
20
11
28

325
79
45 2

41
23

25.0%
8.3%
16.7%
0.0%
50.0%11%

15.6%
8.7%
4.9%
6.1%

13
16

0
6

8.6%
4.6%

15%
8%

3
1

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

項目
全体数

項目
全体数

項目
全体数
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